

વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી

યુનિવર્સિટી કેમ્પસ, ઉપના-મગદલા ગોડ,

સુરત - ૩૯૫૦૦૭

૪૮ માં સોશલ પદવીદાન સમારંભ અંગેની જાહેરાત

વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી, સુરતનો ૪૮ માં સોશલ પદવીદાન સમારંભ આગામી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭ માં ધોષાનગર છે. નવેમ્બર/ડિસેમ્બર-૨૦૧૬ તથા તે પહેલાં લેવાયેલ સ્નાતક, અનુસ્નાતક કે ડિપ્લોમાં પદવી પરીક્ષાઓમાં ઉત્તીર્ણ થયેલ હોય અને હજુ સુધી જેમણે પદવી પ્રમાણપત્રો મેળવવા માટે અરજી કરેલ ન હોય તેવા તમામ વિદ્યાર્થીઓને નિમ્ન સંબંધમાં અરજી કરવાથી પદવી પ્રમાણપત્રો આપવામાં આવશે.

યુનિવર્સિટીની વેબસાઈટ પરથી ડાઉનલોડ કરેલ ફોર્મ જ સ્વીકારવામાં આવશે. માહિતી યુનિવર્સિટીની વેબસાઈટ www.vnsgu.ac.in તેમજ www.vnsguexam.org પર ઉપલબ્ધ છે.

- વેબસાઈટ પરથી ડાઉનલોડ કરેલ આવેદનપત્ર (Convocation Form) માં સુચન્ય યુગ્મની તમામ વિગતો ભરી, માંગ્યા મુજબના તમામ દસ્તાવેજો તથા નિમ્ન હી રૂ.૨૨૫/- (બાત રોકડ રકમમાં જ) સહિત યુનિવર્સિટી દ્વારા નિમ્ન કરેલ ગુજરાતની કુલ ૫૪૧ પોસ્ટ ઓફિસ તથા ૫ પંચાયતી મર્ક-ચાર્જ કો.ઓ.પેક સિપિટો, સુરતની કુલ ૬ સાબાઓ પર મંગલવાર તા.૧૪-૦૩-૨૦૧૭ થી શનિવાર તા.૨૯-૦૪-૨૦૧૭ સુધી સ્વીકારવામાં આવશે. પોસ્ટ ઓફિસ તથા ૫ પંચાયતી મર્ક-ચાર્જ કો.ઓ.પેક સિપિટો, સુરતની કુલ ૬ સાબાઓની પહિલી યુનિવર્સિટીની વેબસાઈટ પરથી જોઈ શકાશે.
- જે વિદ્યાર્થીઓ ટપાલ દ્વારા આવેદનપત્ર મોકલવા માંગતા હોય તેઓએ યુનિવર્સિટીની વેબસાઈટ પરથી આવેદનપત્ર ડાઉનલોડ કરી જરૂરી દસ્તાવેજ તેમજ નિમ્ન કરેલ હી રૂ. ૨૨૫/- 'કુલસચિવશ્રી, વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી, સુરત' (Registrar, Veer Narmad South Gujarat University, Surat) ના નામનાં ડિપાન ડ્રાફ્ટ સહિત 'કુલસચિવશ્રી, વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી, ઉપના મગદલા ગોડ, સુરત ૩૯૫૦૦૭ ના ઘરનામે મોકલવાં મોકુ તા.૨૯-૦૪-૨૦૧૭ ના રોજ ડાઉનલોડ કરેલ તે રીતે ટપાલ દ્વારા મોકલવાનું રહેશે. તા.૨૯-૦૪-૨૦૧૭ પછી મળનાર આવેદનપત્ર પોસ્ટને ડારસો મોકુ થશે, તો પણ સ્વીકારવામાં આવશે નહીં.
- યુનિવર્સિટી પર કોઈપણ સંજોગોમાં ડીગ્રી અંગેના આવેદનપત્રો તથા ફી સ્વીકારવામાં આવશે નહીં.
- ઉપદેશારોએ ફોર્મમાં દર્શાવેલી તમામ સુચનાઓ વાંચ્યા બાદજ ફોર્મ ભરવું, ખોટી તથા અપુરી વિગતોચ્છાનું, તથા નિમ્ન દસ્તાવેજો જોડેલ ન હોય તો આવેદનપત્ર રદ કરી આપનું ફોર્મ તથા ફી હાતરે કરવામાં આવશે, તથા તે અંગે કોઈ પણ અભ્યાર કરવામાં આવશે નહીં.

G.M. College of Business Administration

Inward No

105

Date

10/01/2017

(શ્રી એ.વી. શુક્લ)
ઈ.આ. કુલસચિવ

(અર્પણવ્ય / વિધાનની જાણ માટે)

નક્કલ સચિવનું સ્થાન:

વંચના કોલેજોના આચાર્ય અને અનુસ્નાતક વિભાગના વડાશ્રીઓ તરફ જણ તથા વિદ્યાર્થીઓની જાણ માટે કોલેજ / વિભાગના નોટિશબોર્ડ ઉપર મુકવાની વિનંતી રાહ.

નક્કલ સ્થાન:

યુનિવર્સિટી કાર્યાલયના વડીલશ્રી વિભાગોના વડાશ્રીઓ તરફ જણ માટે.

ક્રમાંક : પરીક્ષા/સોશલ પદવીદાન-૨૦૧૬/૨૦૧૭
સુરત. તા.૦૫/૦૩/૨૦૧૭

(શ્રી એ.વી. શુક્લ)
ઈ.આ. કુલસચિવ